
Musterlohnabrechnung 
für Coiffurebetriebe mit Prämienlohnsystem / Umsatzbeteiligung 

 
(gültig ab 1.1.2024) 
 

Lohnabrechnung          für ..................................................................................         Monat / Jahr ................................... 

 
 
 

Grundlohn  (Mindestlohn gem. GAV je nach Ausbildungsstand)   Fr. ................................ 

 
 
 
 
Bruttoumsatz Fr. ............................... 
 
./. MWSt  7,493% Fr. ............................... 
 
 
= Nettoumsatz Fr. ............................... 

 
 
 
Erarbeiteter Netto-Monatsumsatz Fr. ............................... 
 
Mindestumsatz für garantierten Grundlohn 
(Fr.  ........................  (Grundlohn)     x    Faktor ......... ) - Fr. ............................... 

  ___________________ 
 
Umsatz, von welchem die Beteiligung 
berechnet wird  Fr. ............................... 
 
 
..........% Umsatzbeteiligung     + Fr. ................................ 
 
 
 
+ Anteil Umsatz Produkteverkauf     Fr. ................................ 
 
 

Bruttolohn     Fr. ................................ 

 
 
 
./. AHV 6.4%  (AHV/IV/EO 5.3%, ALV 1.1%)      - Fr. ................................ 
  
./.  NBU      - Fr. ................................ 
 
./. BVG      - Fr. ................................ 
 
./. KTG      - Fr. ................................ 
       

     
 
 

N E T T O L O H N      Fr. ................................ 

 
 
 

 
 
Ort + Datum ................................................................... Unterschrift Arbeitgeber .......................................................... 
(trev/lohnabrg/musterp/doc.pc1) 
 


